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2018年成人高考高起点理科数学预测真题及答案（一）(湖北成考网版权所有盗版必究)

 2018年湖北成人高考高起点理科数学预测真题及答案（一）

本试卷分选择题和非选择题两部分．满分l50分，考试时间l20分钟．

选择题

一、选择题：本大题共l7小题，每小题5分，共85分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

(1)已知集合A={1，2，3，4，6，12}，C={1，2，3，6，9，18}，则A∩C=

A．{1，2，3，4，6，9，12，18}

B．{1,2，3，6}

C．{1，3，6}

D．{1，2，6}

(2)(1+i)4的值是(成人高考更多完整资料免费提供加 微信/QQ：29838818)
A．2     B．2i    C．4    D．-4
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A．-2    B．-1   C．0   D．1

(4)若向量a=(1，2)，b=(-3，4)，则(a·b)(a+b)等于

A．20    B．(-10，30)   C．54   D．(-8，24)

(5)棱长为a的正方体，其外接球的表面积为

A．πa2    B．4πa2   C．3πa2   D．12πa2
(6)三角形全等是三角形面积相等的

A．充分但不必要条件           B．必要但不充分条件

C．充要条件                   D．既不充分也不必要条件

(7)已知y=f(x)(x∈R)是以4为周期的奇函数，且f(l)=1,f(3)=a，则有

A．a=1   B．a=2   C．a=-1    D．a=-2

(8)等差数列{an}的公差d<0，且n2·n4=12，a2+a4=8，则数列{an}的通项公式是

A．an=2n-2(n∈N*)            B．an=2n+4(n∈N*)

C．an=-2n+12(n∈N*)          D．an=-2n+10(n∈N*)

(9)方程2x2-5x+2=0的两根可分别作为

A．一个椭圆和一个双曲线的离心率       B．两个抛物线的离心率

C．一个椭圆和一个抛物线的离心率       D．两个椭圆的离心率

(10)甲、乙两人独立地解同一个问题，甲解决这个问题的概率是P1，乙解决这个问题的概率是P2，那么其中至少有1人解决这个问题的概率是

A．P1+P2   B．P1P2    C．1-P1P2   D．1-(1-P1)(1一P2)
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A．{x｜x>0}   B．{x｜0<x≤10}   C．{x｜x≤10}   D．{x｜0<x<10}

(12)5个人排成一排，甲、乙相邻的不同排法有

A．60种   B．48种   C．36种   D．24种
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(14)抛物线y=ax2的准线方程是y=2，则a的值为
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(15)一名同学投篮的命中率为2/3，他连续投篮3次，其中恰有2次命中的概率p为
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(16)直线Y=ax+2与直线Y=3x-b关于直线y=x对称，则
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(17)函数Y=1+3x-x3有

A．极小值-1，极大值1   B．极小值-2，极大值3

C．极小值-2，极大值2   D．极小值-1，极大值3
非选择题
二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共l6分．把答案填在题中横线上．
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(成人高考更多完整资料免费提供加 微信/QQ：29838818)
(19)设(x+2)4=a0x4+a1x3+a2x2+a3x+a4,则a4=____.

(20)函数y=4sin xcosx的最小正周期及最大值分别是____．

(21)曲线y=2x2-1在点(1，1)处的切线方程是___．

三、解答题：本大题共4小题，共49分．解答应写出推理、演算步骤．

(22)(本小题满分l2分)
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(I)求实数a的值；
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(23)(本小题满分12分)

已知等差数列{an}中，a1=9，a3+a8=0．

(I)求数列{an}的通项公式；

(Ⅱ)当n为何值时，数列{an}的前n项和Sn取得最大值，并求该最大值．

(24)(本小题满分12分)

已知抛物线C：x2=2py(p>O)的焦点F在直线l:x-y+1=0上．

(I)求抛物线C的方程；

(Ⅱ)设直线f与抛物线C相交于P，Q两点，求线段PQ中点M的坐标．

(25)(本小题满分l3分)
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(I)求函数y=f(x)的单调区间，并指出它在各单调区间上是增函数还是减函数；

(Ⅱ)求函数y=f(x)在区间[0，4]上的最大值和最小值．

一、选择题

(1)【参考答案】  (B)

集合A∩C是由同时属于集合A和集合C的元素组成的集合，易得答案为A∩C={1，2，3,6}．

【解题指要】  本题考查集合的运算．注意A∪C的结果是(A)，二者是不同的．

(2)【参考答案】  (D)

(1+i)4=[(1+i)2]2=(2i)2=-4．

【解题指要】本题考杏复数运算．在复数运算中，要记住：
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(3)【参考答案】  (A)
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【解题指要】  本题考查函数值域的求法，一般采用直接法求解．

(4)【参考答案】  (B)

(a·b)(a+b)=[(1，2)·(-3，4)][(1，2)+(-3，4)]  =(-3+8)(-2，6)=5(-2，6)=(-l0，30)．

【解题指要】  本题考查向量的运算．向量数量积的结果是实数，向量和数的乘积的结果是

向量．

(5)【参考答案】 (C)
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【解题指要】  本题考查正方体和球的相关知识．

(6)【参考答案】  (A)

若两个三角形全等，则它们的面积相等；然而，面积相等的三角形却不一定是全等三角形，因此答案为充分但不必要条件，选(A)．

【解题指要】  本题考查充分必要条件的相关知识．

(7)【参考答案】  (C)

因为f(x)是以4为周期的奇函数，所以

f(3)=f(3-4)=f(-l)=-f(1)，

即a=-f(1)．

又f(1)=1，所以a=-1．

【解题指要】  本题考查函数的奇偶性和周期性．

(8)【参考答案】  (D)
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【解题指要】  本题考查等差数列的通项公式．
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(9)【参考答案】(A)

[image: image17.jpg]R 202 -5x42=0, 18 1, =z,x2=§. A8 [ O g 2% £ B 386 ) B0 T T 260 12 6 (A )




【解题指要】  本题考查离心率的相关知识．椭圆离心率的取值范围是(0，1)，双曲线离心率的取值范围是(1，+∞)，抛物线的离心率为1．

(10)【参考答案】  (D)

【解题指要】  本题考查独立事件同时发生的概率．甲不能解决问题的概率为1-P1，乙不能解决问题的概率为1-p2，因此，两人都不能独立解决问题的概率为(1-p1)(1-p2)，从而其中至少有1人解决这个问题的概率为1-(1-p1)(1-p2)．

(11)【参考答案】  (B)

二次根式要有意义，应有1-lg x≥0，即lg x≤1=lg 10，所以0<x≤10．

【解题指要】  本题考查二次根式的概念和对数函数的单调性，求解时要注意对数函数的定

义域．

(12)【参考答案】  (B)
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【解题指要】  本题考查排列组合的相关知识．对于相邻问题，采用捆绑法比较方便求解．

(13)【参考答案】  (B)
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(14)【参考答案】  (B)
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【解题指要】  本题考查抛物线的标准方程及其相关几何性质．抛物线的标准方程形式：二

几何性质．

(15)【参考答案】  (D)
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【解题指要】  本题考查n次独立重复事件概率的计算方法．

(16)【参考答案】  (B)
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【解题指要】  本题考查反函数的求法．求反函数要先“倒”：即把x用y表示；然后“换”：即

x换成y，y换成x；最后“注”：注明反函数的定义域(即原函数的值域)．

(17)【参考答案】  (D)

由于y’=3-3x2，x=±1时,y’=0，且x<-1时，y’<0；-1<x<1时，y'>0；x>1时y'<0．故x=-1时，y取极小值-1；x=1时，y取极大值3．

【解题指要】  本题考查导数的应用．注意导数值为0的点，需它的“左邻”和。“右邻”的导数异号．才能判断其为极值点，若两侧导数同号则不行．例如y=x3，y'=3x2，当x=0时．虽然y'=0．但是x>0时y’>0，x<0时y’>0，所以(0，0)点不是该函数的极值点．导数“左负右正”，为极小值点；导数“左正右负”，为极大值点．

二、填空题
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【解题指要】  本题考查分式不等式的解法，其基本步骤如下：①移项；②通分；③转化为

整式不等式．

求解本题时要注意分母不为0这一条件．

(19)【参考答案】  l6

根据二项式定理，可知a4=24=16．【解题指要】  本题考查二项式定理．

(20)【参考答案】  π，2
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【解题指要】  本题考查二倍角的正弦公式、三角函数的周期与最值等知识．

(21)【参考答案】4x-Y-3=0
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【解题指要】  本题考查二倍角的正弦公式和余弦公式，考查两角差的三角函数公式．本题
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【参考答案】

解  (I)设等差数列{an}的公差为d，由已知a3+a8=0，得2a1+9d=0．又已知a1=9，所以d=-2．

数列{an}的通项公式为

an=9-2(n一l)，即an=11-2n．

(Ⅱ)数列{an}的前n项和
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当n=5时，Sn取得最大值25．

也可采用下面的方法：因为该等差数列递减，要求其前n项和的最大值，只需关注该数列的

正项即可．令an=11-2n>0，得n<11/2，即取n为5．

易知数列的前5项依次为：9，7，5，3，1，故前n项和的最大值为

S5=9+7+5+3+1=25．

此法也是常见思路之一．

【解题指要】  本题考查等差数列的通项公式和前n项和公式．

(24)【参考答案】

解(I)由抛物线方程x2=2py(p>0)为标准方程，知其焦点在y轴正半轴上．在直线x-y+1=0中，令x=0，得焦点坐标为F(0，1)，所以p/2=1，即P=2，故抛物线C的方程是x2=4y．

(Ⅱ)设P，Q的坐标分别为(x1，y1)，(x2，y2)．
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代入直线l的方程，得M的纵坐标为yM=3，所以线段PQ中点M的坐标为(2，3)．

【解题指要】  本题考查抛物线和直线的相关知识．
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【解题指要】  本题考查导数的应用：用导数判断函数的单调区间和求函数的最大值、最小值．

来源：湖北成考网 www.hbckw.com 【湖北成考网：湖北成人高考第一门户】

